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Examen de Electrénica 2
19/12/2014

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (38 puntos)

Para el circuito de la figura calcule:
a) Frecuencia y condicién de oscilacién.
b) Amplitud de oscilacién.
c) Si se sabe que las resistencias usadas tienen una incertidumbre del 5%, se puede asegurar que el
circuito va a arrancar a oscilar? Justifique.
Se sabe que el condensador C esta dafilado y como consecuencia su verdadero valor es 1a mitad del
nominal, y tiene fugas asociadas que se pueden asociar a una resistencia paralela de 1 kQ.
d) Calcule la nueva amplitud y frecuencia de oscilacién.
Datos: VCC = 10V, VBE = 0,7V
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Problema 2: (.38 puntos)

En el

a)
b)

circuito de la figura, los valores de los componentes son tales que:
los transistores Q3 y Q4 se puede suponer que se comportan a baja frecuencia como
seguidores ideales y la corriente de base de Q3 y Q4, tanto en continua como en sefial es
despreciable,
gmi2. Rc >> 1, siendo gmi, la transconductancia de los transistores Q1 y Q2.
los transistores operan en la zona activa.

Calcular la ganancia V- Voo/ Vi- V, en baja frecuencia.

Considerando que se puede mostrar que el efecto de los condensadores ¢, de Q3 y Q4 es
despreciable, dar la expresién numérica y literal del polo dominante del circuito si:

10= 10 mA , I1=8mA, RL =200 Q, Rf = 25 kQ, Rc =1 k€, Rs=1.5 kQ

Q1 y Q2 tienen fr= 300 MHz @ I.= 10mA, ¢, =4 pF y ¢;. = 20 pF, 3 =300 y

Q3 y Q4 tienen ¢, = 4 pF
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Pregunta : (24 puntos

El am
modo

plificador de la Figura es un LM143, amplificador operacional con amplio rango de entrada de
comun, proteccion contra sobretensiones de entrada y reduccién de corrientes de polarizacion.

En el mismo, el JFET Q41 se puede considerar como una fuente de corriente.

a)
b)
c)
d)

e)

Indicar que componentes forman el par diferencial que da la caracteristica diferencial a la
primera etapa y su fuente de corriente.

Indicar que componentes forman la segunda etapa de ganancia a la salida del par diferencial.
Explicar que funcion cumplen Q15 y R22.

Dibujar como debe conectarse el potenciometro de ajuste de offset y cémo actia el mismo
para compensar el offset.

Identifique cual es la entrada NO inversora, fundamentando claramente su respuesta.
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